ZURAW 2010 - kryteria oceny SP

Zad.1

0-2 pkt — za wykonanie zgodne z diagramem
0-2 pkt — za starannos¢

Zad. 2

1 pkt — za ztozenie 6 modutéw zgodnie z diagramem
0-2 pkt — za ztozenie szescianu

1 pkt — za starannos¢

Zad. 3

1 pkt za kazde prawidtowe rozwigzanie

Zad. 4

1 pkt — za zgodne z trescig zadania dziatania
0-2 pkt — za prawidtowy wynik

50+ 16:3 + 204 + 24-4 + 28-4 + 32-4 + 36 =550

ZURAW 2010 - kryteria oceny GIM

Zad. 1

0-2 pkt — za wykonanie zgodne z diagramem

0-2 pkt — za starannos¢

Zad. 2

-1 pkt — za kazdy btad w diagramowaniu (rys. str. 2)
Zad. 3

0-2 pkt — za dobrze ztozong bryte

0-2 pkt — za starannos¢

Zad. 4

1 pkt — za kazde prawidtowe rozwigzanie

Zad.5

0-2 pkt — za zgodne z trescig utozenie réwnania

0-2 pkt — za prawidtowy wynik

768—128 = 6x+7(x+4)+7(x+8)+7(x+12)+7(x+16)+6(x+20)
640 =40 x +400, 240 = 40x

X=6

ZURAW 2010 - kryteria oceny LO

Zad. 1

0-2 pkt — za wykonanie zgodne z diagramem

0-2 pkt — za starannos¢

Zad. 2

0-2 pkt — za dobrze ztozong bryte

0-2 pkt — za starannos¢

Zad. 3

- 1pkt — za kazdy btad w rysowaniu siatki zagiec
modutu sonobe

Zad. 4

-1 pkt — za kazdy btagd w diagramowaniu (rys. str. 3)
Zad.5

2 pkt. — za zauwazenie , ze krawedz szescianu to 0,25
przekatnej kwadratu

0-2 pkt za prawidtowe rozwigzanie wynikajace z
powyzszej zaleznosci

a - bok kwadratowej kartki

4=0,25-a +2

a= 8*-.-"§

ZURAW 2010 - kryteria oceny PROF

Zad. 1
0-2pkt — za wykonanie zgodne z diagramem
0-2 pkt — za starannos¢

Zad. 2
- 1 pkt — za kazdy btad w siatce zagiec

Zad. 3
0-2 pkt — za dobrze ztozong bryte
0-2 pkt — za starannos¢

Zad. 4
-1 pkt — za kazdy btad w diagramowaniu (rys. str. 3)

Zad. 5

1 pkt — za odpowiedz ,tak”

0-3 pkt — za uzasadnienie (np. w formie rysunku,
ztozonej bryty)

Zad. 6

2 pkt — za utozenie réwnania

2 pkt za prawidtowy wynik

776-146 =
Ax+5(x+2)+5(x+4)+5(x+6)+5(x+8)+4(x+10)+2(x+10)
+5((x +10)+2)+(x+10)+4

730=42x +294

X=6

ZURAW 2010 - kryteria oceny AMAT

Zad. 1
0-2 pkt — za wykonanie zgodne z diagramem
0-2 pkt — za starannos¢

Zad. 2

1 pkt — za ztozenie 6 modutéw zgodnie z diagramem
0-2 pkt — za ztozenie szescianu

1 pkt — za starannos¢

Zad. 3
1pkt — za kazde prawidtowe rozwigzanie

Zad. 4

1 pkt — za dziatania zgodne z trescig zadania
0-2 pkt — za prawidtowy wynik

50+ 16-3 + 20-4 + 24-4 + 28-4 + 32-4 + 36 =550

Zad.5
-1 pkt — za kazdy btad w diagramowaniu (rys. str. 2)



Diagram tradycyjnego modutu chinskiego

T YT‘“;K |
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LEGENDA
—————— zagiecie do wewnatrz /6_‘ odwrécié papier na druga strone
----------- zagiecie na zewnatrz

_ ™ —————  Kkierunek zagiecia /‘L_:. zagiecie do tylu

Diagram do zad.4 LO i PROF






